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27 října, 2024

Žena vypovídá: „Nemocnice zabila mého manžela a
započítala ho jako úmrtí s Covidem“ (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/zena-vypovida-nemocnice-zabila-meho-manzela-a-zapocitala-ho-jako-umrti-s-
covidem-video

Příbuzní obětí takzvaných nemocničních „covidových protokolů“ se dali v USA
dohromady, aby informovali o osudech svých blízkých: Nemocniční covidové protokoly
jsou tam poměrně velké téma a vzhledem k tomu, že americkou covidovou politiku
přebíralo mnoho zemí, tak se podle všeho uplatňovaly i jinde.

Pracovníci nemocnice zavolali policii, když se Darla Smithová pokusila podat svému
manželovi ivermektin. To bylo v době, kdy měla u sebe soudní příkaz k podání léku.

V listopadu 2021 zdravotníci zavraždili jejího manžela, který byl v Lékařském centru
University of Pittsburgh, tím, že ho napojili na ventilátor a podali mu koktejl drog. Nejhorší
na tom je, že v jeho úmrtním listu uvedli, že „zemřel na Covid.“

Na otázku, zda si myslí, že nemocnice zabila jejího manžela, Darla odpověděla: „Na sto
procent.“

Marně se mu snažila podat ivermektin, šla k soudu, získala soudní příkaz a stále jí to bylo
zapovězeno, zatímco byl na ventilátoru.

„Zavolali policii. Bylo to šílené. Říkala jsem si: ‚Nechápu, proč blokujete tento lék,'“ řekla
Darla organizaci Children’s Health Defence.

„To bylo naprosto nelogické. Pořád nechápu, proč mu zablokovali lék, který mu mohl
pomoci, kdybychom mu ho dali dřív všemi možnými způsoby. Chci vědět, kolik peněz
dostali poté, co zemřel, protože v úmrtním listu je jako příčina smrti uveden COVID-19,“
řekla Darla.

Celou výpověď Darly můžete sledovat níže:

„Vlády ochotně platily za úmrtí na Covid. Znám zde lidi, kteří pracují v nemocnicích, a
kteří jsou placeni za každého pacienta s Covidem a úmrtí na Covid,“ řekl dříve novinářce
Naomi Wolfové vědecký novinář Simon Goddek, který žije v Brazílii. „Jsou jen
označováni.“

Řekl, že od správců nemocnic slyšel, že úmrtí jsou zapsána pod nadpisem „Covid“,
protože pak dostávají peníze od WHO nebo vlády.

„Je to globální fenomén,“ zdůraznil Goddek. „Děje se to v Německu, Nizozemsku, USA a
Brazílii. To je důvod, proč je počet úmrtí tak vysoký.“
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Z faktur z berlínské nemocnice Charité vyplynulo, že jim bylo vypláceno 6000 eur denně
za izolovaného pacienta, který byl na JIP. Pokud byl pacient na ventilátoru, bylo přidáno
dalších 10 000 eur.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 5 Průměrně: 5]

https://www.charite.de/fileadmin/user_upload/portal/klinikum/behandlung_stationaer/Entgelttarif.pdf

